台北縣三重市正義國小八十八學年度第一學期期中評量數學科試卷

                         三年______班 座號______姓名_______________
1. 想一想，找出最適當的答案，

並填入（　）裡：（10分）             四.算算看，填填看：（16分）
　 ㄅ.400公分　　　ㄆ.4毫米
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　 ㄇ.200公尺　　　ㄈ.3公分
　 ㄉ.135公分　　　

　 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(1)) 黑板的長度大約是（
ㄅ
）。     
   eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(2)) 我的身高大約是（
ㄉ
）。

　 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(3)) 操場的跑道大約是（
ㄇ
）。     
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   eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(4)) 數學課本的厚度大約是（
  ）。ㄆ

　 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(5)) 一枚迴紋針的長度大約是（
ㄈ
）。

　
2. 看圖填一填，用有×號的算式寫出想法：(15分)                                 
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 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
	分數
	5
	3
	0

	個數
	1
	4
	3

	總分
	5
	12
	0


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))投中5分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5)))分。      五.算算看:(15分)
想法                                         1.小香有72顆糖果,每人給8顆,可分給幾人?
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
投中3分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(12)))分。         
想法


                                       2.冬冬有70元,買了每塊5元的橡皮
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))投中0分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0)))分。              擦7塊 ,他還剩多少元?
想法

                 
3.動物園門票每張5元,買6張要幾
元?每增加1張要多幾元?
3. 各裝了幾分升？多的在□裡打√：（24分）
	 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
（ eq \o(　　,3)）分升□ （ eq \o(　　,5)）分升 eq \o(\s\do 0(□),\s\do 0(√))
	

	 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
（ eq \o(　　,10)）分升 eq \o(□,√) （ eq \o(　　,8)）分升□

	 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
（ eq \o(　　,4)）分升□ （ eq \o(　　,7)）分升 eq \o(\s\do 0(□),\s\do 0(√))


小朋友,背面還有題目喔!
六.用有「÷」號的算式寫寫看：（20分）

　 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(1)) 36顆櫻桃平分給4個人，每個人可以分得幾顆櫻桃？

18÷3＝6
　
分得（
9
）個櫻桃

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(2)) 18包巧克力餅乾平分給6個人，每個人可以分得幾包餅乾？

36÷4＝9
　
分得（
3
）包餅乾

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(3)) 18包巧克力餅乾，每個人分3包可以分給幾個人？

18÷6＝3
　                               
分給（
6
）個人

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(4)) 36顆櫻桃，每個人分9顆，可以分給幾個人？

36÷9＝4
　
分給（
4
）個人







� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))� 32÷8＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))�）


8×（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))�）＝32





� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))� 30÷5＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(6))�）


（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(6))�）×5＝30





� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))� 7×（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))�）＝42


42÷7＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))�）





� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))� 3×（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(8))�）＝24


24÷3＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(8))�）
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